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Rozwazmy klase operatoréw gestosci dwoch qubitow dana wzorem

0 =p|P}(Pi] + (1 = p)|®_) (D],
gdzie 0 < p < 1 oraz |®L) = (]00) £ [11))/V/2.

a) Znalez¢ zakres parametru p, dla ktorego ¢ jest stanem splatanym, tj. czeSciowa transpozycja o' nie
jest dodatnio okreslonym operatorem.

b) Obliczy¢ funkeje korelacji C(a, b) = Tr[6(6a ® dp)].

¢) Dla jakich wartosci parametru p tamana jest nierownos¢ CHSH? Wskazéwka: kombinacje funkcji
korelacji wygodnie jest zapisa¢ w postaci:

C(a,b) + C(a,b’) + C(a’,b) — C(a’,b') = a’E(b + b') + (a')'E(b — b)

gdzie E jest pewng macierza 3 x 3. Wektory b+ b’ oraz b — b’ s3 wzajemnie ortogonalne i mozna je
przestawic jako b+b’ = 2 cosfe, oraz b—b’ = 2sinfe_, gdzie b-b’ = cos(20), zas wektory e, oraz
e_ sa wzgledem siebie ortogonalne i majg dtugos¢ 1. W pierwszym kroku wykona¢ optymalizacje po

6.



